
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

quatro de junho de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário: vereador Givaldo Mesquita, 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos quatro dias 

do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, á hora regimental no prédio da Câmara 

Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: Daniel 

Pereira da Silva, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. 

Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura das atas anteriores, que após 

serem lidas, discutidas e votadas foram aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda a 

leitura dos expedientes e das proposições onde constavam Projeto de Lei Complementar nº 

001/2024 que dispõe sobre o código de posturas do município de Ulianópolis e ofício nº 

104/2024 – GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis. Ato seguinte o presidente passou para 

a ordem do dia e colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei Complementar nº 001/2024, 

encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação sendo o mesmo aprovado por maioria 

absoluta de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e 

vereadora. O vereador Nilton do Salão solicitou a palavra, referenciou aos presentes e 

agradeceu a gestão por atender seu pedido para solucionar o problema da caixa d’água do 

bairro Resende I, o trabalho foi realizado e finalizou agradecendo mais uma vez. Em seguida o 

presidente passou o cargo ao primeiro secretário assumiu a tribuna, referenciou aos presentes 

e falou sobre o investimento de canalização de água do bairro Bela Vista e que a liberação dos 

recursos da obra são realizados por etapa, e que o recurso para a construção do trepeiro da 

caixa d’água já foi liberado, e que a gestão irá buscar alternativa para interligar a rede de 

abastecimento de água e com isso beneficiar até mesmo as ruas que não estão no projeto, 

para que todos os moradores sejam beneficiados, disse ainda que existe um cronograma para 

a recuperação das ruas e que todos os bairros serão atendidos e finalizou agradecendo. Em 

seguida reassumiu seu lugar na mesa, falou sobre a importância do projeto aprovado na 

sessão agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.     


